

## ANSWERS TO CLARIFICATION QUESTIONS

File: AP\_4/5/8/3

Date: 07 October 2019

To: Interested suppliers

Contact: Veronica Levi

Subject: Request for tenders: Legislative Review and Assessments of the Environmental & Waste Legislative Environment in 15 Pacific Island Countries for the PacWastePlus Project

---

Q1. We are wondering if there is a draft contract with terms and conditions covering this project that would be available for our review in parallel to the RFT documents?

Response:

Yes, please find attached.

Q2. We would be in a better position to submit a proposal with a two-week extension to the original deadline of the 11th of October. Appreciate this may not be possible, but we'd be really grateful if your organisation would consider it?

Response:

We are not able to extend the deadline.

Q3. A note of clarification if possible to give an idea of the budgeted amount for the tender.

Response:

We are unable to share the budget, but request tenders clearly articulate their methodology, and include a detailed and itemised cost chart to justify the proposed expenditure.